

Protokoll fra styremøte nr. 8-2019

Tirsdag 24. september 2019 kl. 19.30

Vindhytta: 2 etg.

Innkalt: Richard, Eva, Pernilla, Jens Petter, Anders, Jon Nikolai, Julie, Eivind.

Fra administrasjonen: Ketil.

Forfall: Eivind.

Ikke meldt forfall: Julie. Ingen vara innkalt pga. ingen beskjed gitt.

| | |
|--------------------|--|
| Sak 62/2019 | Godkjenning av innkalling og saksliste |
| Forslag: | Innkalling og saksliste godkjennes. |
| Vedtak: | |
| Sak 63/2019 | Gjennomgang av protokoll fra møte nr. 7-2019 |
| Forslag: | Protokoll godkjennes og underskrives |
| Vedtak: | |
| Sak 64/2019 | Orientering fra gruppene. |
| | <ul style="list-style-type: none">• Amerikansk Fotball• Fotball• Langrenn.• Bordtennis.• Anlegg• Marked• Multisporthall• HMS• Kvalitet• Medlemmer |
| Sak 65/2019 | Regnskap pr. 31.8.2019 |
| | <p>Ettersendes tirsdag morgen etter gjennomgang med RSJ og JNR 23.9.18.30.</p> <p>Regnskapet viser totalt et underskudd på kr. 228.642,89 mot et underskudd på kr. 310.453,97 på samme tid i fjor.</p> <p>Vi jobber med en ny regnskapsrapport som er mer som et sammendrag hvor man kan klikke seg inn på detaljer når man har behov for det.</p> |
| Forslag: | Tas til etterretning |
| Vedtak: | |
| Sak 66/2019 | Strategisamling |
| | <p>Forberedelser til samlingen 1 og 2 november 2019. Hvilken form skal vi ha på dette arbeidet?</p> |

Gjeldende plan gjelder ut 2019, så det må lages en ny for den neste 4 års perioden.

Pernilla orienterer: Modeller for verdibasert ledelse. Hvordan lever vi opp til klubbens verdier i praksis?

V har gode verdier, men hvordan markedsføringen internt er og hva legger den enkelte i dette?

Forankring hos alle er veldig viktig.

| | |
|-----------------|---|
| Forslag: | KG sender ut strategidokumentene på nytt til hele styret + varamedlemmer + Bordtennis og Cheerdance. Tilbakemelding fra alle innen 12.oktober. ERA, RSJ og KG jobber med svarene 16.10 i forkant av samlingen 1-2 nov. |
|-----------------|---|

| | |
|----------------|---------------|
| Vedtak: | Som foreslått |
|----------------|---------------|

| | |
|--------------------|--------------------------|
| Sak 68/2019 | Status GOBB arena |
|--------------------|--------------------------|

Anders og Ketil orienterer.

Vi håper at fremdriftsplanen følges og at anlegget er ferdig iht. plan.

VA avtale er ikke signert, men 1 mars er aktuell dato.

Eidsiva avtale på strøm viser et større behov enn først antatt.

| | |
|-----------------|----------------------|
| Forslag: | Tas til etterretning |
|-----------------|----------------------|

| | |
|----------------|--|
| Vedtak: | |
|----------------|--|

| | |
|--------------------|-------------------|
| Sak 69/2019 | Gjøvik Cup |
|--------------------|-------------------|

Status 2019 utgaven.
120 lag, 2 årskull 3er, 2 årskull 5er
Ca. 100' i overskudd

Endret konsept fra 2020?

Dugnadsfolk i sentrale posisjoner. Her kan det være fra 2010 og yngre årskull. Disse er i liten grad involvert i annet enn lagsdrift pr. i dag.

Ei gruppe på 3-4 stk. knar konseptet for hvordan dette kan/bør se ut.

Antall 3er, 5er og 7er baner. Eva, Ketil

I hvilken grad vil GOBB arena vekke interesse hos potensielle deltagerlag?

Hvordan kan vi utnytte anlegget best mulig?

| | |
|-----------------|--|
| Forslag: | KG jobber med fotballstyret og finner kandidater til arbeidsgruppen nevnt ovenfor. |
|-----------------|--|

| | |
|----------------|--|
| Vedtak: | |
|----------------|--|

| | |
|--------------------|------------------|
| Sak 70/2019 | Eventuelt |
|--------------------|------------------|

Oppsummering Adidas Cup v/KG.

Stor suksess sportslig og mange positive tilbakemeldinger på cupen generelt og sluttspillhelgen spesielt.

Sende innkallinger i outlook til styremøter frem til årsmøtet.
15.10, 19.11, 17.12 Strand Hotel, 21.1, 18.2, 17.3, Årsmøte 19.3?

Vind 24. september 2019


Richard Søfteland Jensen
Styreleder

Ketil Gjerde
Daglig leder



Richard Søfteland Jensen
Styreleder

Ketil Gjerde
Daglig leder



Eva Rasch Arnesen
Nestleder

Pernilla Eggedus
Pernilla Eggedius
Styremedlem

Julie Heiberg
Styremedlem



Anders Myhre
Anders Myhre
Styremedlem

Jens Petter Markestad
Styremedlem

Jon Nikolai Rønningen
Styremedlem

Eivind Merok
Styremedlem